

Januártól összevonják a szociális segélyeket

## Beilleszkedési minimáljövedelem



Fotó: Nagy Tibor

A szociális segélyt és a családtámogatást 2024. január 1-jétől felváltja az Európai Unió által finanszírozott inklúziós minimáljövedelem (venitul minim de incluziune). Akik eddig támogatásban részesültek, december 31-ig kell regisztrálniuk a polgármesteri hivatalokban annak érdekében, hogy ne veszítsék el a jövő évtől alkalmazott minimáljövedelemhez

való jogosultságukat – áll a kormány országos helyreállítási tervének (PNRR) a közleményében.

Szer Pálosy Piroska

(Folytatás a 4. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron!

Megvásárolható az újságárusoknál!



Megjelent az orvosi és a rezidens szaknévsor

A 456 rezidens orvos nevét tartalmazó kiadvány mellett előkészületben van a kolozsvári és a nagyváradai magyar rezidens szaknévsor is.

2.

Gyerekeknek és időseknek gyűjt a Máltai Szeretetszolgálat

A karácsony közeledtével idén is megszervezi az immár hagyományosnak számító adománygyűjtési akcióját a marosvásárhelyi Máltai Szeretetszolgálat, munkatársai hátrányos helyzetű gyerekek és nehéz sorsú idősek ünnepeit szeretnék szebbé tenni.

5.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

## Aktuális

### Közlekedéskálvária

Antalfi Imola

Évente szerveznek versenytárgyalást a vidéki személyszállítási útvonalak elosztására, a megyei önkormányzat lebonyolítja a licitet, megköti a szerződéseket. Bizonyára a lehető legjobbakat választja ki a szállítócégek által benyújtott ajánlatok közül. Eddig minden rendben is van, de még sincs. Nem kell túl messzire menni: a megyeszékhelytől tíz kilométerre is esetenként igencsak nehéz eljutni. Amit ma metropolisz övezetnek tekintenek, csak papíron az, hiszen az övezetbe tartozó településeket sem közlekedés, sem egyéb szolgáltatások szempontjából nem sikerült összekapcsolni. A vidéki buszjáratoknál maradvány, jó lenne, ha a személyszállítási szolgáltatást odaítélő önkormányzat valamilyen módon monitorozná is ezt a tevékenységet, vagy akár tanulmányt rendelne meg a vidéken élők mobilitásáról, és ehhez igazítaná stratégiáját. Elég-e a járatok száma, főleg csúcsidőben, ünnepnapokon? Megfelelő-e a járművek az utasszállításra? Adnak-e jegyet az utasoknak a buszvezetők, vagy mindenki jól jár alapon működik a dolog? Milyen járműparkkal rendelkezik a szolgáltató, ha kiesik néhány jármű, pótolni tudja azokat? A nyereséges települések mellett milyen módon tudja elérni, hogy az elszigetelt kis településekre is eljusson az autóbusz vagy kisbusz? Előregedő falvainkban az időseknek ugyanis egyre nehezebb hozzáférniük a megyeközpontokban koncentrálódó, például egészségügyi szolgáltatásokhoz. Elfogadhatatlan, hogy a Marosvásárhelytől pár kilométerre levő település lakói ne juthassanak be az iskolába, munkahelyükre, mert az utaztató cégnek elromlik pár busza. Vagy csúcsidőben alig lehet felférni

(Folytatás a 3. oldalon)







# HARMÓNIA

Egészség – életmód – otthon

Szerkesztette: Menyhárt Borbála

## Gyerekeknek és időseknek gyűjt a Máltai Szeretetszolgálat Egy kis odafigyelés cipősdobozba csomagolva

A karácsony közeledtével idén is megszervezi az immár hagyományosnak számító adománygyűjtési akcióját a marosvásárhelyi Máltai Szeretetszolgálat, munkatársai hátrányos helyzetű gyerekek és nehéz sorsú idősek ünnepe szeretnék szebbé tenni. Akik egy kis ajándékkal szeretnének mosolyt csalni a kevésbé szerencsések arcára, azok azt december 11–17. között a marosvásárhelyi Petry cég üzleteibe adhatják be, cipősdobozba csomagolva.

Menyhárt Borbála

A szeretet ünnepét megelőző időszakban általában az emberek szívesebben adományoznak, és a segítségnyújtáson keresztül aján-

dékokat juttatnak a rászorulóknak, olyan gyerekeknek, időseknek, akiknek egyébként nem biztos, hogy kerülne valami a fa alá. Az ünnepek közeledtével a marosvásárhelyi Máltai Szeretetszolgálat idén is adománygyűjtési akciót hirdet. Elsősorban olyan gyerekek számára gyűjtnek, akiknél már a korábbi években is járt a szeretetszolgálat angyala, gyerekotthonokba, mostoha körülmények között nevelkedő kiskorúakhoz, valamint az időseket felkaroló programjaikban részt vevő kisnyugdíjasokhoz juttatják el az összegyűjtött ajándékokat. Az adakozó kedvűeket arra kérik, döntsék el, hogy gyerekeknek vagy időseknek szeretnének egy kis ajándékkal kedveskedni, az időseknek szánt dobozokba lehet tenni tisztálkodási szereket, zoknit, sapkát, sálát, kesztyűt, könyvet, keresztretjvényt,

édességet, de bármit, amiről úgy érzik, örülne neki egy kisnyugdíjas. Amennyiben gyerekek szeretnének ajándékozni, a dobozba tehetnek edességet, tanszereket, játékokat, tisztálkodási szereket, zoknit, sapkát, sálát, kesztyűt és a besomagolt dobozra írják rá, lánynak vagy fiúnak, illetve milyen életkorú gyerekek szánják azt. A cipősdobozokat december 11–17. között bármelyik marosvásárhelyi Petry hús- és hentesboltba be lehet adni.

Gyenes Csenge, a marosvásárhelyi Máltai Szeretetszolgálat illetékese lapunknak elmondta, hogy minden évben visznek az összegyűjtött ajándécsomagokból többek között egy marosszentkirályi gyermekotthonba, a Gecse Dániel tanintézetbe, ahová sérült gyerekek járnak, a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal szociális osztálya által működtetett Rozmaring központba, illetve a hidegvölgyi gyerekeknek. A cipősdoboz-akció különlegessége, hogy a rászoruló gyerekek mellett az idősekhez is eljut a máltai angyal, ugyanis a marosvásárhelyi Máltai Szeretetszolgálat mindennapi tevékenysége az idősekre is irányul, ezért fontosnak tartják, hogy a szeretet ünnepe táján az angyal hozzájuk is eljusson. A Guruló étkeztetés és a Help Line programjaik kedvezményezettjeit lepnék meg egy kis ajándékkal.

Gyenes Csenge elmondta: a segítségnyújtó Guruló étkeztetés programja keretében hétfőtől péntekig levesből és második fogásból álló meleg ebédet biztosítottak rászoruló időseknek, azonban egy ideje finanszírozás hiányában már csak hetente egyszer tudják ezt megtenni. Jelenleg 13 időst segítenek meleg ebéddel. A másik program a Help Line, amelynek lényege, hogy egyedül élő időseknek segítenek a bevásárlásban, kiváltják a gyógyszereiket, elviszik őket orvoshoz, valamint felkeresik őket és beszélgetnek velük. Ezeknek az időseknek általában távol, külföl-



dön élnek a hozzátartozóik, de olyanok is vannak, akiknek már nincsenek rokonaik, és egyáltalán nincs ki segítse őket. Az előző évek tapasztalata az, hogy időseknek kevesebben adományoztak csomagokat, inkább gyerekeknek (főleg lányoknak) szánt ajándékok érkeztek. Az adománygyűjtő akciónak köszönhetően tavaly több mint kétszáz gyerekek sikerült örömet szerezni karácsony előtt.

Gyenes Csenge hangsúlyozta, arra kérik a jó szándékú adakozókat, hogy kizárólag olyan dolgokat tegyenek a dobozokba, aminek ők maguk vagy saját gyerekeik is örülnének. A jótékonyági eseménynek nem az a célja, hogy a használt ruháktól megszabaduljanak és továbbadják a nélkülözőknek, hanem egy olyan tárgyat adomá-

nyozzanak, ami valóban örömet szerez annak, akihez eljut. Mint mondta, az ajándékozás előtt mindig foglalkozást szerveznek a nehéz helyzetű gyerekeknek, ezt követően pedig általában ki is bontják az ajándékokat, és bizony nagy családtagok, hogy míg társaik szép ajándékot kapnak, akadtak, akiknek a csomagja tele volt használt ruhával, ami esetleg nem is jó rájuk. A tapasztalat az, hogy elsősorban a játékok és edességek örülnek a leginkább a gyerekek, de óriási örömet tud okozni nekik például egy szett filctoll, egy szép csomag színes ceruza vagy egy kis különleges notesz, de a lányoknak nagy élmény, ha kapnak egy kis parfümöt, egy tusfürdőt, egy mutatós hajcsatot, kis karikót.



## Szegedi kutatók

### Az Alzheimer-kór és a cukoranyagcsere zavarainak összefüggéseit vizsgálják

Az Alzheimer-kór és a cukoranyagcsere zavarainak összefüggéseit vizsgálják szegedi kutatók, az idegsejtpusztuláshoz vezető molekuláris okok feltérképezése mellett céljuk innovatív, diabetikus élelmiszeripari termékek fejlesztése is – tájékoztatta a konzorciumot vezető Pharmacoidea Kft. az MTI-t.

A közlemény szerint a Pharmacoidea Kft. a Lissé Kft., a Szegedi Biológiai Kutatóközpont és a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) részvételével zajló, 2025 őszéig tartó projekt 585 millió forintos költségeiből 415,6 millió forintot fedez a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal támogatása.

A cukoranyagcsere zavarai szá-

mos betegség kialakulásához vezethetnek, így az időskori memóriavesztésért felelős Alzheimer-kór

egyik fő rizikófaktoraként is számoltartják ezeket. A jelenleg gyógyíthatatlan Alzheimer-kór



rohamos terjedésének – világszerte jelenleg 30 millióan szenvednek e betegségben – megállításához kiemelten fontos a körképét kiváltó idegsejtpusztuláshoz vezető molekuláris okok feltérképezése.

A konzorciumvezető Pharmacoidea Kft. korábban olyan, a sejtfelületi proteoglikánokhoz köthető molekuláris mechanizmust térképezett fel, amely felelős az idegsejtpusztuláshoz vezető fehérjeaggregátumok kialakulásáért és azok terjedéséért. A vizsgált proteoglikánoknak a cukoranyagcsere zavaraiiban is központi szerepük van, ezért a konzorcium résztvevőinek célja új terápiás és diagnosztikai célpontok feltérképezésével innovatív hatóanyagok, gyógyszer-tesztelési megoldások és a betegség

felismerését segítő eljárások kifejlesztése.

Az étkezés központi szerepet játszik a cukoranyagcsere zavarainak kialakulásában, ezért a kutatókhoz a Lissé Kft. is csatlakozott, amely az SZTE Mérnöki Karának élelmiszer-mérnökeivel biológiailag értéknövelt diabetikus édesipari termékeket fejleszt, kiaknázva a konzorcium tagjai által elért élettudományi kutatási eredményeket is. A nemzetközi fejlesztésekben élen járó magyar kutatók közreműködésével megvalósuló projekt így a terápiás és diagnosztikai technológiák és termékek mellett olyan innovatív diabetikus élelmiszeripari termékeket is eredményezhet, amelyek a fogyasztóbarát édesipari termékeket ötvözik az élettanilag kedvező hatóanyagokkal. (MTI)



## Enikő receptjei

Rózsa Enikő

### Tarkafuszulyka-leves füstölt pulykamellel

Egy liter tarkafuszulyt este beáztatok vízbe, másnap a vizet leöntöm róla. 50 dkg füstölt pulykamellel kockára vágok, két nagyobb murkot hosszában nagyobb darabokban hagyok, egy fej hagymát, egy petrezselyemgyökeret teszek hozzá, és a paszulyt feltöltöm vízzel. (A fazekat, amibe teszem, majdnem teletöltöm vízzel.) Megsójom, pár szemes borsot, egy babérlevelet és három darab füstölt ízesítésű leveskockát adok hozzá. Lassú tűzön kb. 2-3 óra alatt puhára főzöm. Paprikás rántást készítek, de nem pirítom. Zsír (olaj), két csapott evőkanál liszt, egy evőkanál piros fűszerpaprikapor kerül a rántásba, amit csomómentesen adagolok a levesbe. Két dl zsíros tejet vagy tejszínt is öntök bele, és óvatosan elkeverem. Miután forni kezd, félreveszem és eltett tárkonyal bolondítom meg, tárkonyos ecettel ízlés szerint savanyítom meg. A tárkonyos ecetet hőkiegyenlítésével adom a leveshez, így nem csapódik ki a tejszín vagy a tej. A leves piros hagymával az igazi!



### Óriási rántott hús

A csirkemell darabokat középen bevágom, szétnyitom. Könnyedén picit megpottyolom, vigyázok arra, hogy a hússzeletek ne legyenek túl vékonyak. Mindkét oldalukat megsójom, borsozom. Előkészítem a felvert tojásokat, a lisztet, a prézlit és a puliszkalisztet. Én 75 dkg csirkemellből öt óriási hússzeletet készítettem. Öt tojást alaposan felvertem. A hússzeleteket



először lisztbe mártottam, majd tojásba, aztán prézlibe, utána újra tojásba, majd legvégén aranyárga puliszkalisztbe. Olajban (kb. 2 percig lefedve) lassú tűzön, mindkét oldalán aranyárgára, puhára sütöttem.

### Finom krumpli

Egy kg krumplit héjastul megfőzök, hat tojással egyszerűen. Ezt úgy szoktam, hogy a fazékba legfelül a tojásokat helyezem. Ha langyosra hűltek, meghámozom, majd tetszés szerint feldarabolom őket. Egy közepes méretű sárga hagymát apróra vágok, egy darab zöld kápiapaprikát úgyszintén, nyolc darab zöld olajbogyót (mag nélkülit) szintén felvagdalo, és egy kisebb citromalmát, amit lereszelve adok az előbbi hozzávalókhöz. Ízlés szerint megsójom, borsozom. Öt dkg vajot felolvasztok négy evőkanál olajjal, egy kávéskanál cukorral, egy citrom kifacsart levéllel, két cikk zúzott fokhagymával, négy evőkanál langyos vízzel, kevés vagdalt petrezselyemzölddel alaposan összekeverem, és a tojásos krumplihoz adom. Jól összekeverem, 1-2 órát hagyom, hogy összeérjenek az ízek. Sült kolbásszal, rántott hússal a legfinomabb!



### Kelbimbófőzelék

20 dkg kelbimbót alaposan megmosok. Két közepes méretű krumplit meghámozok, egy nagyobb fej sárga hagymát apróra vágok. Két evőkanál zsírt felolvasztok, a hagymát kicsit megdinsztelem rajta. A kelbimbókat kettévágom, a krumplikat pedig apró kockákra. Hozzáadom a hagymához, megszórom egy kávéskanál darált köménnyel, ízlés szerint megsójom, borsozom. Kevés pirospaprikával, pici vegetával megszórom. Három cikk zúzott fokhagymával ízesítem, majd feltöltöm annyi vízzel, hogy ellepje, és lefedve puhára párolom. Öt dl növényi tejszínnel behabárom, kellő sűrűségűre főzöm kb. 10-15 perc alatt, folytonos kevergetés mellett. Végül kevés vagdalt zöldkaporral ízesítem. Csirkefasírttal fogyasztottuk. Jó étvágyat kívánok!



## Futócipőben kis cipőkért

Orbán Júlia

Jó cél érdekében szaladtak nemrég a Babeş-Bolyai Tudományegyetem marosvásárhelyi kirendeltségének másodéves, óvodai és elemi oktatás pedagógiája szakos hallgatói a Somostetőn és az állatkert területén. Az egyetemisták és a Gyulafehérvári Caritas önkéntesei a szeretetszolgálat erdőszentgyörgyi nappali foglalkoztatóközpontjába járó, rászoruló gyerekekért futottak, számukra gyűjtöttek kinti és benti használatú téli cipőcskékre. Minden alkalommal más-más cél érdekében futunk és gyűjtünk, ugyanis mi, pedagógushallgatók fontosnak tartjuk, hogy

erdőszentgyörgyi nappali foglalkoztatóközpontját látogató, hátrányos helyzetű gyerekekért szaladtunk, számukra gyűjtöttünk kinti és benti használatú téli cipőcskékre. Minden alkalommal más-más cél érdekében futunk és gyűjtünk, ugyanis mi, pedagógushallgatók fontosnak tartjuk, hogy

segítsünk a nélkülöző gyerekeken.

– Kinek az ötlete volt az adománygyűjtési akció?

– Az esemény kezdeményezője én voltam, ugyanis jelenleg én vagyok az egyetemünk diákszövetségének elnöke. Fontosnak tartom a régi rendezvényeink fellendítését, illetve újak létrehozását. Most különösen örülök annak, hogy közel húsz egyetemistatársammal sikerült megszerveznünk a Szaladj egy jó cél érdekében! eseményünket. Úgy gondoltam, hogy mivel ez a harmadik akciónk, jó lenne újdonsággal készülni. A meglepetés idén abban állt, hogy azok a szaladók, akik adományoztak, az állatkert területén is futhattak, gyönyörködhetek az állatokban, az őszi tájban. Ez szerintem pluszélményt nyújtott a résztvevőknek. Most már a jövő májusi eseményünkről ötletelünk, mert arra is ki szeretnénk találni valamilyen érdekességet.

– Ki vehetett részt a rendezvényen?

– Bárki részt vehetett: egyetemisták, kisiskolások, középkorúak, idősebbek. Mindenkit szeretettel fogadtunk. De mivel mi egyetemisták vagyunk, valószínűleg emiatt sikerült többségében egyetemi hallgatókat bevonnunk az eseményünkre. A futókat a jó cél motiválta, mert az idő sajnos nem tartott velünk. Az utolsó két órában javarészt esett az eső, mégis voltak, akik ebben az időszakban is fellátogattak a Somostetőre azért, hogy adományozzanak, majd pedig szaladjanak.

– Hányan szaladtak az eseményen, és milyen összeget sikerült összegyűjtenetek?

– Körülbelül nyolcvan személy szaladt velünk, így akkor 2810 lejt sikerült összegyűjtenünk. Viszont ezt még nem tartjuk elégségesnek nyolcvan pár cipő megvásárlásához, ezért továbbra is várunk pénzügyi adományt vagy jó állapotban lévő, 31–39-es méretű gyerekcipőket.

– Hányadik alkalommal szerveztétek meg a rendezvényt?

– Ez a harmadik ilyen jellegű eseménye a BBTE marosvásárhelyi kirendeltségének. Először 2019-ben, majd 2021-ben szerveztük meg. Egy év kimaradt, de most arra törekszünk, hogy minden évben megvalósítsuk. Általában májusban szoktuk megszervezni, jövőben is akkor szeretnénk, de idén erre csak októberben került sor.

– Milyen cél érdekében futottatok, mire gyűjtöttetek?

– Idén a Gyulafehérvári Caritas













**Marosvásárhely (Központ)**  
P-ta Mărăsești, Nr. 21.  
0733 553 976

**Marosvásárhely (Tudor)**  
B-dul 1. Dec. 1918, Nr. 126.  
0755 088 379

**Medgyes**  
Str. Pompierilor Nr. 4.  
0735 830 678

**Nyárádszereda**  
Str. Pompierilor Nr.1.  
0733 553 973

**Segesvár**  
Str. Mihai Viteazu Nr. 40  
0770 810 855

**Szászrégen (Cardinal)**  
Str. Cardinal Alexandru Todea, Nr. 25/A 0728 908 856

**Szászrégen (Libertății)**  
B-dul Libertății, Nr. 12/2  
0733 553 971

**Marosludas**  
Str. B-dul 1 Dec. 1918, Nr. 7  
0735 786 853

**Torda**  
Str. Mihai Viteazu Nr. 2  
0729 069 548

**Dicsőszentmárton**  
Str. Victoriei Nr. 21  
0736 386 353

**Szováta**  
Str. Principală nr. 151  
0773 347 494

[www.doraoptics.ro](http://www.doraoptics.ro)

HA VI  
KEDVEZMÉNY  
-15%  
SZEMÜVEGLENCSEKRE

**Újdonságok a  
Kobak könyvesboltokban:**

**A metszés zsebkönyve**

Keresse fel kávézónkat a vásárhelyi könyvesboltban!

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

**Gombászok kézikönyve**

**Gombászok kézikönyve**

**Árverés**

Szászrégenben, az Adó- és Pénzügyi Osztály Mihai Viteazu u. 2. szám alatti székhelyén **2024. január 11-én 11 órakor** nyilvános árverésen értékesítik az alábbi javakat:

- 2007-es szürke Koegel SN 24 utánfutó, alvázszauma WK0S0002400097238, rendszáma MS-99-ULM, kikiáltási ára 9.946 lej;
- 2003-as Mercedes Benz Atego 818 haszonjármű, alvázszauma WDB9700151K789230, rendszáma MS-11-ULM, kikiáltási ára 7.460 lej;
- 2001-es Mueller Mittelal ELA-TA utánfutó, alvázszauma WMM00000010045372, rendszáma MS-18-ULM, kikiáltási ára 4.973 lej;
- 2001-es Mercedes Benz haszonjármű, alvázszauma WDB9036121R269123, rendszáma MS-03-ULM, kikiáltási ára 4.973 lej; A kikiáltási ár a becsérték 50%-a (harmadik árverés).

A fenti javak az adós **ULM ROBERTO FOREST KFT.** tulajdonát képezik.

- 2000-es Volkswagen Transporter 2.5 TDI M1 haszonjármű, alvázszauma WV1ZZZ70ZYH012816, rendszáma MS-16-KSH. Az autó az adós **ELSIMA BRANS KFT.** tulajdonát képezi, a kikiáltási ár, 5678 lej a becsérték 50%-a (harmadik árverés).
- 2008-as fehér dízel Ford Transit, alvázszauma WFOSXXBDFS8K09353, rendszáma MS-51-KOV, a kikiáltási ár 8.938 lej; hordozható áramfejlesztő, kikiáltási ár 832 lej, a becsérték 50%-a (harmadik árverés). A javak az adós **KOV ALEUSIM KFT.** tulajdonát képezik.
- Scania R620 CB 6x4HNZ típusú teherautó, 2007-es, szériaszám YS2R6X40072032433, rendszáma MS-04-BYF, kikiáltási ára 104.078 lej, a **BOGDAN IOANA FOREST KFT.** tulajdona. A kikiáltási ár a becsérték 75%-a, második árverés.

A 2015. évi 207-es, a pénzügyi eljárásra vonatkozó törvény 250. cikkelye 4. bekezdésének i pontja előírásai alapján felkérjük mindazokat, akik valamilyen címen jogot formálnak a fenti javakra, hogy értesítsék arról a végrehajtót legkésőbb egy nappal az árverés időpontja előtt.

Akik érdekeltek a vásárlásban, jelenjenek meg az árverésen a megszabott helyen és időben, és legkésőbb egy nappal az árverést megelőzően nyújtsák be a következő iratokat: vásárlási ajánlat, a kikiáltási ár 10%-át kitevő részvételi díj kifizetését igazoló irat – a pénzt a Szászrégeni Kincstárba az IBAN RO64TREZ477506701XXXXXX számlára kell átutalni, adószám 4322653, címzett a Szászrégeni Adó- és Pénzügyi Osztály –, kifizetési nyilvántartási szám: 82630032300000000000171 (Ulm Roberto Forest Kft.), 82630032300000000000170 (Elsima Brans Kft.), 82630032300000000000169 (Kov Aleusim Kft.), 82630032300000000000172 (Bogdan Ioana Forest Kft), vagy mutassanak be banki garancialevelet a kikiáltási ár 10%-áról; az ajánlattevőt képviselő személy meghatalmazása, romániai jogi személyek esetén a Cégbíróság által kibocsátott bejegyzési okirat másolata, külföldi jogi személyek esetén a bejegyzési okirat román nyelvű fordítása, romániai magánszemélyeknek a személyazonosságát igazoló irat másolata, ahhoz, hogy a megszabott helyen és időben részt vehessenek az árverésen.

Jelen hirdetés kifüggesztésének időpontja: **2023. december 7.**

A hirdetést kifüggesztik a Szászrégeni Adó- és Pénzügyi Osztály székhelyén, Szászrégenben, Dédán, Görgényoroszfaluban a polgármesteri hivatalban, az adószék helyén, valamint megjelenik a Pénzügyminisztérium honlapján.

Bővebb felvilágosítás a 0265/512-591-es telefonszámon (adóbegyűjtő és végrehajtó iroda).

**Kapható  
az újságárusoknál!**

**Marosvásárhelyi**  
**Rádió**  
**Románia**

**96 FM**  
**106,8 FM**  
**1323 AM**

[www.marosvasarhelyiradio.ro](http://www.marosvasarhelyiradio.ro)

**ETV** HARGITA TELEVIZIO

*Kultúrcepp*

**CSÜTÖRTÖKÖN**  
**21 ÓRÁTÓL**

Kányádi Orsolyával